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Vragen van de leden Karabulut en Leijten (beiden SP) aan de Ministers van 
Buitenlandse Zaken, van Financiën en voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking over wapenexport naar landen die betrokken zijn 
bij de oorlog in Jemen (ingezonden 13 april 2017). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Stop steun aan wapenleveringen door Airbus»?1 

Vraag 2
Deelt u de vrees dat de export van militair materieel aan de marines van 
Egypte en de Verenigde Arabische Emiraten bij kan dragen aan verder 
humanitair leed in Jemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bereid in het vervolg niet langer toestemming te verlenen voor de 
export van militair materieel aan de marines van Egypte en de Verenigde 
Arabische Emiraten (en andere landen van de coalitie onder leiding van 
Saudi-Arabië)? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hanteert Nederland het restrictieve wapenexportbeleid dat nu geldt voor 
Saudi-Arabië ook voor de andere landen die onder leiding van deze Golfstaat 
betrokken zijn bij de strijd in Jemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Kunt u aangeven voor hoeveel miljarden euro’s aan militair materieel door 
Airbus is verkocht aan de coalitie onder leiding van Saudi-Arabië sinds ruim 
twee jaar geleden de gewapende strijd in Jemen escaleerde? 

Vraag 6
Deelt u de vrees dat door Airbus verkocht materieel direct of indirect wordt 
ingezet door coalitielanden in de strijd om en blokkade tegen Jemen? Zo nee, 
waarom niet? Kan gesteld worden dat EU-exportcriteria niet goed worden 
nageleefd? 

1 Stop steun aan wapenleveringen door Airbus, De Volkskrant, 11 april 2017.
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Vraag 7
Kunt u bevestigen dat het hoofdkantoor van Airbus gevestigd is in Nederland 
vanwege het gunstige belastingklimaat? Wat vindt u hiervan? 

Vraag 8
Is er een ruling afgegeven aan Airbus? Indien u niet op deze vraag in kunt 
gaan, deelt u dan de opvatting dat deze geheimhouding de controlerende 
taak van het parlement hindert, bijvoorbeeld als het gaat om de naleving van 
de Europese belastingafspraken door het kabinet? 

Vraag 9
Kunt u een overzicht geven van de pensioenfondsen en banken die geïnves-
teerd hebben in Airbus? Bent u bereid om deze financiële instellingen hierop 
aan te spreken, mede in het kader van het bankenconvenant? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 10
Bent u bereid om te stoppen met het (fiscaal) faciliteren van Airbus en 
soortgelijke bedrijven die middels hun investeringen de mensenrechten 
ondermijnen en steun verlenen aan illegale oorlogshandelingen? Zo nee, 
waarom niet?
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